

平成26年10月29日公告

「東淡路住宅2号館建設工事」

1. 特記仕様書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
特記仕様書 14/80ページ 6章 コンクリート工事	6.12 <input type="checkbox"/> 単位水量の測定	6.12 <input checked="" type="checkbox"/> 単位水量の測定
特記仕様書 27/80ページ 14章 金属工事	14.16 <input checked="" type="checkbox"/> 避難器具	14.16 <input type="checkbox"/> 避難器具